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Bombaeső hullott
Madridra

A köztársasági csapatok hivata­
los hadi jelentése szerint a köztár­
saságiak a levantei harctéren, Be- 
gisnél, visszaverték az ellenség i- 
gen heves támadást Val de Uxo- 
tol északra a Nuls és Sagunto kö­
zötti útvonal mentén igen heves 
harcok folynak.

Az ellenséges csapatok az est- 
remadurai harctéren vasárnap ke­
zükbe kerítették a Castuera hegy­
séget és Castuera városát.

Légi harcokban az ellenség há­
rom gépe megsemmisült.

A nemzeti főhadiszállás harcté­
ri helyzetjelentése szerint a köz-

társaságiak északi arcvonalának 
összeomlása és a Földközi tenger 
felé tartó diadalmas nemzeti tá­
madás óta nem értek olyan ha­
talmas sikert a nemzetiek, mint a 
vasárnapi nagyszabású estermau- 
rai támadás révén. A támadás ter­
vét maga Franco tábornok dolgoz­
ta ki.

A kilenc napra kidolgozott ter­
vet Quepio de Liano és Salio tá­
bornokok csapatai alig három 
nap alatt végre is hajtották.

A hegyi községek lakói, akik a 
köztársaságiak elől menekültek, 
már kezdenek visszatérni lakó­

helyeikre.
Vasárnap este teljes két órán 

át valóságos bombaesőt zúdítottak 
Madridra a nemzeti csapatok. Az 
eddigi becslés szerint több mint 
négyszáz bombát dobhattak le, 
közöttük százötvenet a város kö­
zéppontjára. Számos ház súlyosan 
megrongálódott. A halottak és se­
besültek száma nagy.

Illetékes helyről származó köz­
lés szerint, a köztársasági spanyol 
kormány késznek nyilatkozott, 
hogy az önkéntesek viszahivásá- 
ról szóló angol tervet — bizonyos 
fenntartással — elfogadja.

Hazaérkezett vitéz Imrédy Béla
miniszterelnök

Vitéz Imrédy Béla miniszterel­
nök és felesége római útjáról hét­
főn délelőtt a menetrendszerű tri­
eszti gyorsvonattal hazaérkezett.

A miniszterelnököt a Dőli pá­
lyaudvaron ünnepélyesen fogadták. 
A pályaudvar előcsarnokát és tor­
nácát zászlókkal és délszaki nö­
vényekkel díszítették fel és hatal­
mas piros szőnyegekkel borították 
be. A pályaudvar tornácán igen 
nagy számban gyülekeztek össze 
az előkelőségek a miniszterelnök 
fogadására.

Pontosan 9 óra 45 perckor gör­
dült be a pályaudvarra a gyors­
vonat. Vitéz Imrédy Béla minisz­
terelnök és felesége a szalonkocsi 
ablakánál állott s amikor a vonat 
a fedett csarnok alá ért az egybe 
gyűltek hosszantartó harsány él­
jenzéssel üdvözölték a miniszter- 
elnököt, a frontharcos zenekar 
pedig a Himnuszra zenditett rá.

Vitéz Imrédy Béla miniszterel­
nök és felesége leszállva a szalon 
kocsiból sorra üdvözölte az előke­
lőségeket.

A kormány nevében Teleki Pál 
gróf vallás és közoktatásügyi mi­
niszter a Nemzeti Egység Pártja 
nevében pedig Szinnyei Merse al 
elnök hatalmas csokorral kedves 
kedett a miniszterelnök feleségé­
nek. Vitéz Imrédy Béla miniszter 
elnök az előkelőségek és külföldi 
diplomaták üdvözlése során fogad­
ta a kivonult frontharcosokat. Az 
üdvözlőbeszédek elhangzása után 
a miniszterelnök és felesége az 
egybegyűltek lelkes éljenzései 
közben autóba szálltak és haza 
hajtattakfogadására. lösegexet.ooooooooooooooooooooooooooiooooooooooooooooo^ooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Felakasztotta magát
egy fiatal legény

Tragikus öngyilkosság történt 
ma reggel Hajdúböszörményben. 
Egy fiatalember betegsége feletti 
elkeseredésében dobta el magától 
az életet.

Szegedi Imre 17 éves hajdúbö­
szörményi lakos hosszabb idő óta 
betegeskedett, a betegség nagyon 
elkeserítette a fiatal fiút, de nem 
gondolta senki, hogy végzetes 
tervvel foglalkozik.

Ma reggel hat óra felé hiába

keresték, nem tatálták sehol, rosz- 
szat sejtve mentek fel a padlásra, 
ahol megdöbbentő látvány fogadta 
a keresőket, a szerencsétlen Sze­
gedi Imre élettelen teste ott füg­
gött az egyik gerendán.

Jelentették az öngyilkosságot a 
debreceni ügyészségnek, ahol a 
temetési engedélyt kiadták, mert 
a lefolytatott vizsgálat minden két­
séget kizáróan megállapította,hogy 
bűncselekmény nem történt.

DioeowoeoaoioeoeoioaoeoeoioaoeoeoEoec

Amerikai asszonyt ítélt el a Debreceni 
törvényszék ötös tanácsa

Sohvód Tivadarnó hajduböször- | 14 évvel férjével kivándorolt A me­
rényi születésű uriasszony ezelőtt I rikába s San Domingó államban

telepedtek le, férje ott van alkal­
mazásban egy halalmas ruhaüzlet­
ben. Azóta nem jártak itthon az 
óhazában.

Az idén Schvéd Tivadarné azon 
ban elhatározta, hogy hazajön s 
meglátogatja szüleit, hajóra szállt 
és április 29-én átlépte a magyar 
határt. Azóta itt tartózkodik.

Múlt hó 15 én édesanyjával, 
nagybátyjával és kisleányával 
Hajdúszoboszlón voltak s onnan 
elutazva vitába került az autóbusz 
kalauzával, a vita során a magyar 
nemzetre sértő kifejezést tett, 
emiatt megindult ellene az eljárás, 
Hajdúszoboszlón őrizetbe vették, 
behozták Debrecenbe az ügyész­
ségre, ahol kihallgatása után sza­
badlábra helyezték.

Az ügyészség a magyar nemzet 
megbecsülése elleni vétség mdatt 
vádat emelt ellene. A törvényszék 
Fövenyessy tanácselnök elnöklete 
alatt alakult ötöstanácsa ma dél­
előtt vonta ezért felelősségre.

A vádlott beismerte bűnösségét 
elmondotta,hogy Szoboszlóról akar­
tak elutazni, a nagybátyja és é- 
desanyja már felszálltak az autó­
buszra, a csomagok is fent volt. 
Amikor 6 akart a kislányával fel­
szállni, a kalauz azonban nem 
engedte őket, mert az autóbusz 
tele volt. Ebből keletkezett a vita, 
amelynek során az inkriminált ki­
jelentést megtette. Nagyon sajnál­
ja, hogy ilyet tett ő most is ma­
gyarnak tartja magát annak elle­
nére, hogy már 14 éve amerikai 
lakosok a magyar állampolgársá­
gukat megtartották többszöri fel­
szólítás ellenére is.

A törvényszék egy tanút hall­
gatott ki, aki terhelő vallomást 
tett. A perbeszédek elhangzása u- 
tán a törvényszék bűnösnek mond­
ta ki a vádbeli cselekményben, de 
figyelemmel az enyhítő körülmé­
nyekre, hatvan pengő pénzbünte­
tésre Ítélték. Az ítélet jogerős.

MaSSaryk 
It akart n>oi)dai)i 

a Felvidékről
A Daily Telegraph közli Lloyd 

George visszaemlékezéseinek rész­
leteit. A legutóbbi közleményben 
Lloyd George kijelenti, hogy sú­
lyos aggodalommal fogadta Benes- 
nek azt a javaslatát, hogy a né­
met és magyarlakta területeket 
kebelezzenek be a megalakítandó 
Csehországba. Smuts tábornokot, 
aki Budapesten járt, hogy a terv 
megvalósításának hatását kipuha­
tolja, ugyancsak súlyos aggodal­
mak gyötörték. A tábornok figyel­
meztette Massarykol, milyen ke­
véssé kívánatos volna, ha ilyen 
nagyszámú tiszta magyar lakos­
ságot kebeleznének be Csehor­
szágba.

Massaryk igazat adott Smutsnak 
és kijelentette, hogy ő is sokkal 
szívesebben lemondana a ! magyar 
területekről, csupán cserében igé­
nyelne egy keskeny magyar föld- 
sávot, összeköttetésül Pozsonnyal. 
Smuts tábornok a leghatározottab­
ban azt ajánlotta, fogadják el ezt 
az ajánlatot, mert a 400 —500 ezer 
magyar bekebelezése nagyon ko­
moly hátrány lenne.

Különös szerencsétlenség volt— 
írja Lloyd George — hogy Cseh­
országot a békeértekezleten nem 
bölcs öreg vezére, Masaryk kép­
viselte, hanem az izgékony, ügyes, 
de sokkal kevésbé bölcs és sokkal 
rövidlátóbb politikus, aki nem ér­
tette meg, hogy minél többet 
markol, annál kevesebbet tarthat 
meg.
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Süllyed az Alföld — komolyabb 
földrengés nem lesz

A washingtoni hadügyminisz­
térium most tette közzé azoknak 
az országoknak a jegyzékét, ame­
lyeknek Amerika fegyvert és ha­
dianyagot szállított. Főképen Ki 
nának, Japánnak és Holland- In­
diának mentek amerikai fegyverek, 
mig Olasz és Németország nem 
szerepelt a kimutatásban.

*
Rnssu tábornok, a fasiszta 

miliciu part vezérkari iónoké, né­
metországi utjának befejeztével ma 
visszaérkezett Rómába.

Strauss Richard uj operájá­
nak „A béke napjának“ bemutató 
előadásával ünnepélyesen megnyi­
tották a müncheni ünnepi hetet.
oooooo<xxxxxx>ooooooo<xx>ooo

— A vidéknek is kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 
strandfürdő.
OOOOOOOOOÍXJOOOOOOOOOOOOOOO

Gőrlng vezértábornagy, aki 
motoroshaj óján vasárnap este Hel- 
singoerbe érkezett, a Kronborg- 
kastélyban végignézte a német 
színészek vendégjátékát, Helsin- 
goer polgármestere ünnepélyesen 
fogadta a porosz miniszterelnököt.

Az elmúlt hét alatt három föld­
rengés volt Magyarországon. Mi 
okozza ezeket a földrengéseket és 
veszedelmesek e azok ? Erre a kér­
désre a budapesti földrengéstani 
Intézet a következőket válaszolta : 

— A magyarországi földrengé- 
I sek oka az Alföld süllyedése.Mint 
minden feltöltött medence, ugv az 
Alföld is állandóan süllyed. Ter­
mészetesen ezt a süllyedést csak 
évszázadokban és milliméterekben 
lehet kifejezni. Ha a süllyedés to­
vább történik, akkor egyáltalán 
nem is lehet észrevenni.

Viszont ha a süllyedő földterület 
útjába valamilyen akadály áll, ak­
kor megmozdul a föld. Ilyen aka­

dály például a süllyedő földréte 
gek súrlódása. A magyarországi 
földrengések nem komolyak.
Az utolsó évtizedekben csak két 
nagy földrengés volt Magyaror­
szágon ; az egyik az 1911-es kecs­
keméti, a másik az 1925 ös egri.

— Két nagy törési öv van 
világon, az egyik a Csendes-óceán 
partvidéke. Ott történnek a japán 
földrengések. A másik a földközi- 
tengeri öv, amely a Földközi ten­
gertől indul el és végighalad a 
Balkán félszigeten, az Appenini- 
félszigeten és Kisázsián. Magyar- 
ország egyikbe sem esik bele s 
igy nálunk nem kell tartani a 
földrengéstől.

Szalroaözvegyek figyelnjébt!
Jó ebéd olcsói)!

A nyári hónapok alatt utcai kihordásra
egy személyes ebédmenü 1 pengő 
PÁLL söröző éttermei

Bombarobbanás Haifában

Vizille környékén jégveréstől 
kísért hatalmas vihar több, mint 
kétmillió frank kárt okozott.Viziile 
kastélyban, ahová Lebrun elnököt 
rövid tartózkodásra várták, több 
mint 400 ablaküveget tört be az 
erős jégverés.

*

Brezijében vasárnap tartotta 
a szlovén leányifjuság hagyomá­
nyos évi összejövetelei, amelyen 
mintegy 12 000 fiatal leány vett 
részt Szlovénia minden részéből. 
A gyűlésen megjelent Korosec 
belügyminiszter is, aki lelkesítő 
beszédet mondott,

•
Prágából jelentik: Az állandó 

kedvezőtlen időjárás veszélyezteti 
az aratási es cséplési munkálato­
kat. A köztársaság nagy részében 
később kezdődik az aratás, mint 
Magyarországon és a két hét óta 
tartó ezőzés miatt az aratást sok 
helyen nem tudták elvégezni. A 
nyaraló és fürdőhelyek is nagy ká­
rokat szenvedtek a rossz időjárás 
miatt és a júliust forgalomcsök­
kentést már aligha tudják behoz­
ni.
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VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

Warner Oland főszereplésével

Charlie Chao 
tyootccarlobao

Külön szenzáció.

Kóbor JaocSí
személyes fellépése 
minden előadáson.

Előadások ; 5, 7, 9 órakor.

Az arab kereskedőnegyedben 
hétfőn bombarobbanás történt. A 
robbanás következtében — kir 
szerint — száz ember meghalt és 
negyvenen megsebesültek.

Hivatalos közlés szerint a bom­
barobbanás Haifa arab zöJdségpi- 

_ acán történt. Reggel 8 óráig 35 
j halálos áldozat személyazonossá­

gát állapították meg. Attól tarta­
nak. hogy az áldozatok száma 
még jelentékenyen növekedni fog. 
A mérénylet pánikszerű rémület 
keltett a lakosság körében. A ha­

tóságok rendeletére senkinek sem 
szabad elhagyni Haifát. A város 
utcáin teljesen megbénult a köz­
lekedés. Hogy a merényletnek mi­
lyen további következményei lesz­
nek, arról a jelen pillanatban még 
csak hozzávetőleges képet sem le­
het alkotni. A feldühödött lakos­
ság több helyen kísérletet tét tzsi- 
dó bérgópkocsik és zsidó üzletek 
felgyujtására.

Nazar el közelében két arabot 
agyonlőttek, a Karmel-hegyen egy 
zsidó holttestét találták.

DeoeoeoecDsoeoioiofiotioeoeoeoioeoeoiOEC

Hatalmas tűz 
az Esterházy uradalomban

Valló község határában az Es- 
terházi uradalomban kigyulladt egy 
hatalmas szalmakazal és a lángok 
rohamosan átterjedve, felgyújtották 
a közelben felhalmozott gabona és 
szénakazlakat. Az erős szélben a 
tűzoltók munkája csak arra szorít­
kozhatott, hogy a továbbterjedést 
megakadályozák.

A tűzoltóság és a mentési mun­
kálatokban résztvevő lakosság 
mély árkot vont a tűz fészke kö­
rül. A reggeli órákban sikerült

csak a lángokat elfojtani.
Az eddigi megállapítások sze­

rint húszezer mótermázsa széna 
és nagymennyiségű gabonaféle 
hanvadt el a lángokban.

A tüzvizsgálat folyamatban van.

Csókatanya községben ugyan­
csak tűz pusztított. Itt dr.‘ Biró 
Gyula vitézi telkén egy pajta 
gyulladt ki s az abban felhalmo­
zott gabona, valamint a gazdasá­
gi gépek tűz martaléka lett.

000000<>00^<><>^<><><>^o<><>ooooooo<>o<>o<>o<><x>ooo<^<>ooooc>o<>oo

fi mezőgazdák figyelmébe!
Értesíti a város elsőfokú közi­

gazgatási hatóság a város érdekelt 
lakosságát, hogy a m. kir. Föld- 
mivelésügyi Miniszter Ur évekkel 
ezelőtt megindított és igen eredmé­
nyesnek bizonyult buzanemesitési 
illetve minőség búza elterjesztési 
akcióját a folyó évben is folytat­
ni fogja.

Az akcióban Hajduvármegye és 
Debrecen városi szaporító gazda­

ságokból kizárólag bánkuti 1201. 
és kőmennyiségben 1205. fajták 
kerülnek kioszjásra.

A nemesített vetőmagot igény­
lők vagy kézpénzért, vagy csere 
utján juthatnak a vetőmaghoz, 

a) Készpénz igénylés esetén a 
búza ára a 80 kg.-os tiszta vidéki 
búzának a szállítást megelőző heti 
budapesti tőzsdei középárával e- 
gyeníő. Kézpénz igénylés esetén

q-ként 3.-P. előleget kell fizetni.
b.) Csere esetén 1 q nemesített 

vetőmagért egy q szokvány minő­
ségű búzát kell adni és a szapo­
rító gazdaság által megszabandó 
legfeljebb azonban 10 kg-ig terje­
dő, feleárat természetben kell leró­
ni.

A nemesitési felárat mindkét 
igénylési mód esetében a Földmi. 
velésügyi minisztérium vállalja 
valamiül a pénzes igényléseknél 
az esetleg felmerülő vasúti szállí­
tás költségeit is.

Az 50 kát. holdnál nem nagyobb 
területen gazdálkodó igénylők ~ 
amennyiben igénylésükkel kap­
csolatban vasúti szállítás nem me­
rül fel — q-kónt 1 P fuvardíj té­
rítést kapnak, aminek kifizetése a 
m. kir. Gazdasági Felügyelőség 
utján fog megtörténni.

Az igénylések lehetőleg abból a 
szaporító gazdaságból lesznek ki- 
elégítve, ahonnan az igénylő kéri 
de a Gazdasági Felügyelőség fenn­
tartja a jogot, hogy szükség ese­
tén más szaporitógazdaságból is 
kiutalhassa az igényelt búzát.

100 kát. holdon felüli gazdasá­
gok készpénzes búza igénylését a 
m, kir. Növénytermelési Hivatal 
intézeti és a q ként 3 P előleg is 
oda küldendő be. A 100 kát. hol­
don aluli gazdaságok mindkét mó­
don való igénylését, valamint a 
100 holdon felüli gazdaságok cse- 
reigónyiését a Debreceni Gazdasá­
gi Felügyelőség intézi.

Az igényelt vetőmag tényleges 
kiosztása szeptember hónapban 
fog megtörténni.

Nemesitett vetőmag a következő 
gazdaságokból igényelhető :

id Balogh István Debrecen, vit. 
Czeglédy Béla Debrecen, Eszenyi 
Józsefnó Szepes, báró Grödl gaz­
dasága Kiskaba, özvegy Kovács 
Ákosné Kiskaba, Lónárdt Lőrinc 
Balmazújváros, Pásztor Ferenc 
Debrecen, Rickl László Debrecen, 
Böszörményi Oszkár Hajdubőször- 
mény, Debreceni Jenő Tiszacsege. 
Fülöp Mór Téglás, Harsteiu István 
Nagyhegyes, dr, Lárencz Béla 
H.szovát. dr. Szotyori Nagy Sán­
dor H.sámson, Reichmann Sámuel 
Vid puszta H.dörög, Szatmáry 
István Püspökladány.

Az itt felsorolt gazdaságok sza­
porító búzájának minőségi vizsgá­
lata most van folyamatba, a tény­
leges kiosztás csak a kifogástala­
nul jónak bizonyult búzából fog 
történni.

A vetőmag igénylések összeírá­
sát a debreceni Gazdasági Egye­
sület végzi, ahol az akcióra vo­
natkozóan részletes felvilágosítás 
is nyerhető.

Szerdán julius 27-ón 2 sláger egy 
előadásban 2 és tél órás előadás I 
1, Zilahy Trón vidám attrakciója ;

PAJZAN ÉJSZAKA 
Enekós táncos vígjáték 10 felv-ban. 
2 közkívánatra Jókai Mór örökó- 

letii regénye filmen:
A* új földeeúr 

Főszereplők : Csortos Gyula, Egry 
.Mária, Jávor Pál, Uray T. stb. 

Előadások fél 7, és 9 órakor.
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Enyhült az orosz—japán 
feszültség

Hír szerint a japán kormány 
elhatározta, hogy a moszkvai kor­
mánynak javasolni fogja hogy 
Bzovjotorosz mandzsukuói és ja­
pán bizottság vizsgálja meg a 
csankufengi határviszályt.

A külügyminisztérium szócsöve 
igen megnyugtató kijelentéseket 
tett a hansuni kerületben történt 
határviilongáeról. Közlése szerint 
a helyzet egyáltalán nem rosszab­
bodott. A japán kormány tovább­
ra is hajlandó arra, hogy 1936-

ban tett javaslatai értelmében vég 
legesen rendezze a szovjettel a 
határvonal kérdését.

A Csangfeng kerületből érkező 
hírek szerint a mandzsu szovjeto­
rosz határon a helyzet nyugodt 
éz a feszültség nagy mértékben 
csökkent. A határra kiküldött ja­
pán vezérkari tiszt jelentése sze­
rint szintén a feszültség enyhülé­
séről számol be. A csapatösszevó- 
násokat és az erőditési munkála­
tokat beszüntették.

Augusztus 17-én tárgyalja a Kúria 
a Szálast ügyet

Szálasi Ferenc ny. őrnagy ál- 
lamfelforgatási bünperében —mint 
ismeretes — a budapesti kir. íté­
lőtábla szüneti tanácsa Szálasit 
háromévi fegyházra Ítélte el és 
elrendelte azonnali letartóztatását. 
Ezt az ítéletet úgy a közvád kép­
viselője, mint a védő semmiségi 
panaszokkal támadták meg. A fő­
ügyész a büntetés sulyosbitása vé­
gett jelentette be ezt a jogorvos­
latot, mig a védő a bűnösség meg­
állapítása, illetve a büntetés eny­
hítése végett használt semmiségi 
panaszt, amelyhez Szálasi a maga 
részéről külön is csatlakozott.

A védő szóval bejelentett sem­

miségi panaszait részletesen Írás­
ban is megindokolta, amelyet szom 
baton délben adott be a kir. Íté­
lőtáblánál. Itt a Szálasi bűnügyé 
re vonatkozó összes iratokat a 
semmiségi panaszok indokolásával 
együtt azonnal felterjesztették a 
kir. Kúriához. A Kúria már ki is 
tűzte a semmiség! panaszok tár­
gyalását augusztus hó 17 én dél­
előtt tiz órára.

Szálasi Ferencnek ezt a nagy 
bünperét tehát a Kúria szüneti ta­
nácsa tárgyalja le dr. Kvassay 
Gyula tanácselnök vezetése és dr. 
Folkmánn Jenő kúriai biró előadá­
sa mellett.
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Tűzvész és árvíz
pusziit Amerikában

Az Atlanti óceán partvidékén és 
az északamerikai szárazföld belse 
jében dúló viharok következtében 
a földek sok mórtföld távolságban 
viz alá kerültek. Az eddigi jelen­
tések szerint húsz ember vizbefult.

Newyork környékén a vihar sú­
lyos károkat okozott. Az utak 
nagyrésze viz alá került. A gép­
kocsik ezrei kénytelenek vesztegel­
ni az elöntött utakon.

Az elmúlt napok nagy esőzései 
következtében a keleti és déli ál­
lamokban több folyó kilépett med­
réből és nagy áradást idézett elő, 
Massachusetts és Rhode Island ál­
lamokban igen sok gyár az áradás 
miatt kénytelen volt beszüntetni 
üzemeit.

mauzóleuma áll. Gyászistentiszte­
let után, hat órakor a koporsót 
elhelyeztek a mauzóleumban az 
elhunyt anyakirályné férjének,Fer- 
dinánd királynak a koporsója mel­
lé, miközben az énekkarok egy­
házi dalokat énekeltek, a katona­

zenekar játszott és 75 ágyulövés 
dördült el.

Az elhunyt királyné kívánságá­
nak megfelelően szivét aranyedény­
be foglalták, hogy később kedvelt 
tartózkodási helyére, a balcsiki 
kastélyba vigyék.
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Nagy gyászpompával 
temették el a román 

anyakirálynét
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Korcsmái szurkálás
Dusnokon a kocsmában Eleki 

Gergely gazdalegény azt mondta 
tréfálkozva egy 17 éves suttyó le­
génynek, hogy „Eredj haza fiam 
szopni*. Erre a gyerek két hason­
ló korú társával összebeszélt s a- 
mikor Eleki a kocsmából eltávo­

zott, utánnamentek. A fiatalkorú 
két társa lefogta az erős legényt, 
ő pedig bicskájával mellbeszurta. 
A gyerekekeket a csendőrség el­
fogta és átadta őkét a kalocsai ü- 
gyészségnek.

A csendes óceán partvidékének 
700 kilométeres szakaszán,az Egye­
sült Államok és Kanadában a tar­
tós szárazság következtében erdő­
tüzek pusztítanak.

A feltartóztatatlanul hömpölygő 
lángtenger 25—30 kisebb nagyobb 
város biztonságát fenyegeti.Camp- 
bell Rivel —a Vancouver-szigeten 
fekvő fontos fakereskedelmi köz­
pont — a legsúlyosabb veszélyben 
forog; itt 50.000 000 folyóméter le ■ 
fűrészelt fatörzs ég, a lángok 12 
kilométer széles vonalban nyomul­
nak előre. Két kanadai torpedó­
romboló teljes gőzzel a helyszínre 
sietett, hogy elszállítsa a lakossá­
got az izzó szigetről.

A debreceni kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság. 

11665—1938. tk. szám.
Árverési hirdetmény kivonat

Kripkó József vógrehajtatónak 
Suba Mihály végrehajtást szenve­
dő ellen indított végrehajtási ügyé 
ben a telekkönyvi hatóság a vég­
rehajtási árverést 110 P 55 f tő 
kekövetelés és járulékai behajtása 
végett a debreceni kir. járásbíró­
ság területén levő Debrecen vá­
rosban fekvő s a debreceni 7632 
sz, tkvi betétben A f 1 sorsz 
4985 hrszám alatt felveit a Kigyó 
ucca 16 szám alatt fekvő 145‘50 
négyszögöl területű udvarnak és 
háznak a B 1 és 4 sorsz. be­
jegyzés szerint Suba Mihály ne­
vén álló háromhatod rész illető­
ségre 1500 P kikiáltási árban el­
rendelte.

Az árverést 1938 évi augusztus 
hó 12 napján délelőtt 9 órakor a 
telekkönyvi hatóság helyiségében 
(Deák Ferenc u. 17 sz. 1 ajtó) fog­
ják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan 
illetőséget Kripkó József kérelmére 
megtartott árverésen 2030 P-őn. 
Mező Ármin kérelmére megtartott 
árverésen 2450 F-őn alól eladni 
nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 szá­
zaléka, amelyet a magasabb ígéret 
ugyanannyi százalékára kell ki­
egészíteni.

Debrecen, 1938 évi április 19.
Dr. Erdélyi sk. jbiró,

A kiadmány hiteléül:
Roth Kálmán jb.kezelő.
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Vasárnap nagy gyászpompával 
temették el Mária román anyaki­
rálynét. Már reggel 8 órakor gyü­
lekezett a bukaresti palotában a 
gyászszertartás előkelő közönsége: 
Károly román király és a román 
királyi család tagjai, Mária jugosz­
láv anyakirályné, a kenti hercegi 
pár, Pál jugoszláv herceg, Cyrill 
bolgár herceg, Hohenlohe herceg, 
a különböző külföldi küldöttségek 
továbbá a koronatanács tagjai, ka­

tonai attasék, volt miniszterek és 
minden magasabb állami hivatal 
vezetője.

Tiz órakor ágyudörgés közben 
a menet a Mogosoaja udvari pá­
lyaudvarra érkezett és a résztve­
vők felszálltak a különvonatokra.

A különvonat délután 4 órakor 
érkezett meg Curtea de Arges pá­
lyaudvarára.

A koporsót a kolostorba kisér«
tők, ahol a román királyi család

A prostata megbetegedő 
seinek kezeléseiben a íeadki
vül envhón ható természetes „Fe- 
rencJózsef“ keserüviz reggel éh­
gyomorra egy kis pohárral bevéve 
gyakran nagyfontosságu szolgála­
tot tesz azzal, hogy igen könnyű, 
lágy székletet biztosit és az egész 
anyagcserét előmozdítja. Kérdezze 
meg orvosát.

Eljegyzések! Erdős József sü­
tőmester— Miszti Mária, Czeglédy 
Gyula m. kir. honvédőrmester— 
Soltész Anna, Turchányi Jenő fü- 
ezerkereskedő — Jankovits Jolán, 
Zsíros Sándor árukísérő—Ságvári 
Mária, Solti Sándor cipésztanonc 
—Ferenci Juliánná.

Születések s Dobos Gábor vá­
rosi hajdú fiú Gábor, Angyalosi 
Sándor Hangya üzletvezető fin Dá­
niel, Lengyel Zoltán keresk. fiú 
Zoltán, László Sándor műszerész, 
fiú Tibor, Takács Mihály kocsis 
fiú Miklós, Körmendi István für­
dőmester leány Margit, Lengyel 
József asztalos leány Magdolna, 
Ilyés János npsz fiú József, Mis= 
kolezi Ferenc gazdáik, leány Ju­
lia, dr. Barna László orvos fiú 
András, Szilva Ernő máv. laka­
tos fin Ernő, Molnár László férfi­
szabó fiú László, Varga László 
kőmüvessegéd leány Erzsébet és 
2 törvenytelen újszülött.

Árverés.
Elárverezek f. évi Julius 28-án 

d. e, 11 órakor Debrecen Haláp 1 
sz. a. folytatólag 1—b. sz. a. és 
folytatólag Ondód Fáy düllő 31 
sz. a. tanyákon 3918 P. 50 fill, 
becsérlékü termények, borjuk ser­
tések, libák és egyéb ingóságokat.

Debrecen, 1938 junius hó 20.
Dr. Tormássy Dezső sk. 

kir. bir. végrehajtó, 
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A Kamara színház műsora :
Kedden este fél 9 órakor Feke- 

teszáru cseresznye. Könyves Tóth 
Erzsi felléptével. Emelt helyárak.

Szerdán este fél 9 órakor Tök­
mag. Közkívánatra. — Ketten egy 
jeggyel,

A „HúQgária“ filn>Szii)bázbai)
Ma délután 6 és 9 órától folytatólagosan a 2 szenzáció 1 

1 Eleanor Powell káprázatos óriás filmje:

Broadway Melody 1938.
és 2. Johnny Weissmüller főszereplésével:

Tarzan fogsága
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A női betegségek gyógyke­
zelésében a iurmeszei.es Ferenc 
József keserű vizet gyaknm álnál 
mazzftk. mart reggel éhgyomorra 
egy kis pohárral könuyen bevehe­
tő rendkívül enyhe hashajtó hatá­
sa pedig gyorsan és minden kel­
lemetlenség nélkül jelentkezik. 
Kérdezze meg orvosát.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R, T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltben

legelőnyösebben beszerezhetők 
a 1 ő u t c á n.

Férfi öltöijy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoéi szentanna-us

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szent 

Anna ucca 10—12 számú bórház- 
ban egy háromszobás lakás au­

gusztus hó 1 tői kiadó, Értekezni 
lehet városháza 1 emelet 38 sz, 
helyiségében a hivata'os órák 
alatt.

A város tulajdonát képező Do­
bozi uccai bérházban egy kétszo­
bás lakás augusztus hó elsejétől 
kiadó. Értekezni lehet városháza 
I. emelet 38 sz. helyiségében a 
hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Országos Vásárok
Julius 27 ón szordán : Alsónó- 

medi. Bicske. Kiskomárom, Lébény 
Nagymaros, Nyirmada Zomba.

Csütörtökön julius 28-án Gödre, 
Hajdudorog, Pellérd, Tét.

Pénteken julius 29 én Csepreg, 
Jászfényszaru, Leíenye.

Szombaton julis 30-án : Apátfal­
va Szekszárd.

Vasárnap julius 31-én Felsőda- 
bas, Kiskunlacháza. Kutas, Sze­
ged. Ujkécske.

Halálozások * Szabó Etelka 
ref. 9 hónapos, Hegyi Mihályné u, 
3. Nemes József altiszt, r. kath. 
23 éves Budapest, Kulcsár Her- 
manné izr. 48 éves, Vörösmarthy- 
ucca 16 szám,
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Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

1 A vonat ti n v A A vonat
HONNAN

|neme j indul
11 V V i\ neme 1 érkezik

in. 1-15 Szerencs
szgy. 1-50 Bpeat keleti sz. 4.40 Bpest nyugati

SZ. 4-55 Nyirábrány „ 6"4i Nyirábrány
5-02 Szerencs m 7.00 Tiszalök

m. 508 Füzesabony m 7.10 Tiszafüred
sz. 6-20 Tiszalök 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros ■ 7-20 Nagykereki
V. 6-29 Nagykereki gy-a 7-30 Bpest keleti
m. 6-32 Püspökladány SZ 7-20 Nagyiéta Vértea

gy. 7-35 Bpest nyugati m. 7-55 Balmazujvároa
Hl. 7-40 Hajdúnánás az. 8-35 Tiszalök
SS. 7.58 Nagyiéta Vértes 9 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs 9 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány II 10-13 Nagyiéta-Vértes

az. 9-05 Hajdúszoboszló II 10-23 Hajdúszoboszló
in. 9-29 Derecske ,, 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati m. 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza . „ 11-35 Derecske
in. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-46 Bpest nyugati
w 12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony

13-22 Bpest keleti sz. 13-52 Bpest nyugati
,, 13-25 Nagyiéta Vértea V. 14-16 Nagykereki
„ 14-27 Szerencs m. 14-26 Nyíregyháza

14-30 Tiszalök gy-a 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány V. 15-37 Tiszalök 1
14-35 Nagykereki m. 16-45 Balmazújváros

m. 14'38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány
gy-s- 16-26 Nyíregyháza m. 16-55 Nagylóta Vértes

m. 16-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy- 17-11 Bpest nyugati SZ. 18-25 Nagykereki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati
* 18-58 Nagykereki m. 20-08 Füzesaoony
„ 19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 NyíregyházaV. 19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 20-42 Tiszalök
, 19-40 Tiszalök „ 21-13 Nagykereki

gy-s 20 45 Bpest keleti m. 21-26 Nyirábrány
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati
m 2200 Bpest nyugati SZ. 21-85 Szerencs !

m. 23 44 Füzesabony

m

AZ „ALFÖLD" 
eredeti regénye,

Irta:
SZENES JjENŐ

minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12"00, 1'20, 4'46 és 10-00-10-6 
köiötti idCben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei

miszer-, piaci árakat

Kedd
4.15 A fésülködőköpeny.
5. Inasok.
5.30 Suki Tóni és cigányzene- 
kara.
6 a Soproni Nyári Egyetem.
6.35 Belgium két népe.
7.05 Hanglemezek.
8,20 „Ide gyere rózsám“.
8.30 Hírek.
11,25 Farkas Jenő és cigányzene- 
kara.

is árfolyam híreket ad.

Szerda
10 20 A cölöplakástól a felhőkar­
colóig.
10.45 A tenger hatása a szelekre. 
12 Déli harangszó,
12 05 Teleki Rezső énekel.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Török megújhodás.
5 A francia festőművészet.
5.30 Gáti István hegedül.
6 Az úszómester.
6.30 A rádió szalonzenekara.r ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja, 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség 6« kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ntoa 41 ss4m.
RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

64
A férfi azonban nem volt any- 

nyira ijedős természetű, épen szól­
ni akart valamit s abból, ahogy 
nekikészült, az látszott, hogy nem 
is a legcsendesebb hangon szán­
dékozott valamit közölni a kapi­
tánnyal, az azonban megelőzte, a 
mellette álló Cantonra szólt.

— Tartóztassa le ezt az alakot I 
A következő pillanatban már 

megbánta kijelentését, de már nem 
lehetett tenni ellene semmit. Eszé­
be jutott ugyanis, hogy mi lesz 
abban az esetben, ha kiderülne, 
hogy a szakállas Jim nem mon­
dott igazat és nem találnak sem­
mit sem a raktárban, sőt az állí­
tólagos titkos földalatti helyiségre 
sem fognak bukkanni. Ebben az 
esetben nem a legkellemesebb 
helyzetbe került volna.

Amig a detektívek bent a rak­
tárépületbe kutattak, addig a telep 
«avarán át több munkás el akart 
távozni, ezeket a kapitány szigorú 
parancsára a rendőrök feltartóz­
tatták és egyenesen őrizetbe is 
vették.

Az árukészlet felületes átnézése 
után, amely teljesen eredménytelen 
maradt, a Jim által mondott föld 
fuxT lyia.ég felkutatásához kezd­
tek. Nem bizonyult könnyű mun­
kának, akár merre is keresték, se­
hogyan sem tudtak a lejáratnak 
a nyitjára akadni,

Több mint egy teljes órai mun­
ka árán sikerült a rendkívül ügye­
sen eldugott lejárati ajtót felfedez­
ni, akkor, amikor már—már le­
mondtak arról, hogy egyáltalán 
van itt földalatti helyiség.

Hosszabb alaguton át, amely 
erősen lejtős volt, jutottak el egy 
ajtóig, amely előtt a kapitány, aki 
maga is detektivekkel ment, elő­
vigyázatosságra intette őket. Mint 
kiderült, erre semmi szükség nem 
volt, a hatalmas teremben, amely­
be bejutottak, nem tartózkodott 
senki, ellenben kisebb ládák egész 
halmazva volt felraktározva.

(Folytatása következik.)
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ProgQózis.
Nyűge ti, északnyugati szél. Több 

helyen záporeső zivatar. A hőmér­
séklet a Tiszától keletre csökken, a 
Tiszától nyugatra alig változik.

ALFÖLD
flUttH HArikÁ*

A sserkesztésért 6a kisdiáért felelőa
Dr. DIÓ3ZEGHY JÁNOS

_____ Isplulejdonoa
Nyomtatott: Dr DlolZRÖH Y"JaN08 

éa Ceuka Láaaló nyomdavállalatinál, 
Debrecen Piac ucca «1 aa*f
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